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Air-Conditioners For Building Application
INDOOR UNIT

PLFY-P-VFM-E1

OPERATION MANUAL | FOR USER |

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit. English (GB)

BEDIENUNGSHANDBUCH [ FURBENUTZER |

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme Deutsch (D)
grundlich durchlesen.

MANUEL D’UTILISATION |__POUR LUTILISATEUR _ | _
Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d'utilisation en entier avant de vous servir du Francais (F)
climatiseur.

BEDIENINGSHANDLEIDING [__VOOR DE GEBRUIKER _|

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de Nederlands (NL)

airconditioner gebruikt.

MANUAL DE INSTRUCCIONES [__PARAELUSUARIO |

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado
para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO [ PERLUTENTE |

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare 'unita, per un uso corretto e sicuro
della stessa.

ErXEIPIAIO OAHI'QN XPHZEQZ [ TATON XPHETH |

MNa ao@dAsia kal waTA XPron, TTapakaAeioTe dIaBAcETE TTPOOEXTIKA aUTS TO eyXeIPidIo XPATEWS TIPIV BEoETE
o€ Asitoupyia Tn povada KAIJaTIoPoU.

MANUAL DE OPERAGAO [__PARAOUTILIZADOR _ |

Para seguranca e utilizagdo correctas, leia atentamente o manual de operagéo antes de p6r a funcionar a uni-
dade de ar condicionado.

DRIFTSMANUAL | TIL BRUGER |

Lees venligst denne driftsmanual grundigt fer airconditionanlaegget betjenes af hensyn til sikker og korrekt brug.

Espanol (E)

Italiano (1)

EAAnvika (GR)

Portugués (P)

Dansk (DA)

DRIFTSMANUAL [ FORANVANDAREN |

Las denna driftsmanual noga for sakert och korrekt bruk innan luftkonditioneringen anvands.

Svenska (SV)

ISLETME ELKITABI [ KULLANICI GIN |

Emniyetli ve dogru bicimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin IGtfen klima cihazini igsletmeden énce bu
elkitabini dikkatle okuyunuz.

PYKOBOACTBO MO 3KCMNNYATALIUN [ Ananonb3osatens |

[ins obecneyeHuns NpaBUIbHOTO M 6E30MaCHOMO UCNONb30BaHUS CriefyeT 03HAKOMUTLCS C UHCTPYKLUMAMM, YKasaHHbIMU B
[aHHOM PYKOBOZCTBE MO 3KCMITyaTaumu, TwaTernbHbIM 06pa3oM A0 TOro, Kak NpUCTynaTh K UCMOMNb30BaHMIO KOHAULMOHEPA.

BRUKSANVISNING | FOR BRUKER |

Vennligst les ngye gjennom denne bruksanvisningen, for sikkert og riktig bruk av klimaanlegget.

Tiirkge (TR)

Pycckun (RU)

Norsk (NO)

INSTRUKCJA OBSLUGI [ INFORMACJA DLA UZYTKOWNIKA |

Aby zapewni¢ bezpieczne i prawidtowe korzystanie z urzadzenia, nalezy wczesniej uwaznie przeczytac niniejszg
instrukcje obstugi.

Polski (PL)
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Remarque :

Dans le présent manuel d’utilisation, I’expression “Télécommande filaire” fait référence au modéle PAR-32MAA.
Pour toute information sur ’autre télécommande, reportez-vous au livret d’instructions fourni dans cette boite.

1. Consignes de sécurité

» Avant d’installer le climatiseur, lire attentivement
toutes les “Consignes de sécurité”.

» Les “Consignes de sécurité” reprennent des points trés
importants concernant la sécurité. Veillez bien a les suivre.

» Veuillez consulter ou obtenir la permission votre
compagnie d’électricité avant de connecter votre systéme.

Symboles utilisés dans le texte

I\ Avertissement:
Précautions a suivre pour éviter tout danger de blessure ou de
déces de l'utilisateur.

/\ Précaution:
Décrit les précautions qui doivent étre prises pour éviter
d’endommager I’appareil.

Symboles utilisés dans les illustrations

@ : Indique un élément qui doit tre mis a la terre.

/N Avertissement:

¢ Ces appareils ne sont pas accessibles au grand public.

* Cet appareil ne doit pas étre installé par l'utilisateur. Demander au
revendeur ou a une société agréée de I'installer. Si 'appareil n’est
pas correctement installé il peut y avoir un risque de fuite d’eau,
d’électrocution ou d’incendie.

* Ne pas marcher sur I'appareil ni y déposer des objets.

¢ Ne jamais éclabousser I'appareil ni le toucher avec des mains

humides. Il pourrait en résulter un risque d’électrocution.

Ne pas vaporiser de gaz inflammable a proximité de I'appareil

sous risque d’incendie.

Ne pas placer de chauffage au gaz ou tout autre appareil

fonctionnant avec une flamme vive la ou il serait exposé a

I’échappement d’air du climatiseur. Cela risquerait de provoquer

une mauvaise combustion.

Ne pas retirer la face avant ou la protection du ventilateur de

I’appareil extérieur pendant son fonctionnement.

* Ne jamais réparer ou déménager personnellement I'appareil.

Si vous remarquez des vibrations ou des bruits particulierement

anormauyx, arréter I’appareil, éteindre I'interrupteur et prendre

contact avec le revendeur.

Ne jamais mettre des doigts, des batons, etc. dans les

admissions et sorties d’air.

Si vous sentez des odeurs étranges, arréter I'appareil, le mettre hors tension

et contacter le revendeur. Si vous ne procédez pas de cette fagon, il pourrait y

avoir risque de panne, d’électrocution ou d’incendie.

Ne JAMAIS laisser des enfants ou des personnes handicapées

utiliser le climatiseur sans surveillance.

Si le gaz de réfrigérant fuit, arréter le fonctionnement du climatiseur,

aérer convenablement la piéce et prendre contact avec le revendeur.

* Seules les personnes expérimentées ou ayant une formation
spécifique de vente, de travail dans le secteur de I'industrie légére
et de I'agriculture peuvent utiliser cet appareil, ainsi que les non-
initiés en cas d’utilisation commerciale.

* Toujours surveiller que les jeunes enfants ne jouent pas avec le
climatiseur.

 Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les personnes (y compris les
enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou qui sont dépourvues d’expérience ou de connaissance, a moins
qu’elles n’aient regu une supervision ou des instructions sur I'utilisation
de I'appareil de la part d’'une personne répondant de leur sécurité.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et des
personnes dont les capacités mentales, sensorielles ou physiques
sont réduites, ou manquant d’expérience et de connaissances, dés
lors qu’elles sont supervisées ou ont regu une formation relative a
I'utilisation de I'appareil et comprennent les dangers associés a celui-
ci. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et
I’entretien ne peuvent pas étre effectués par un enfant sans surveillance.

¢ Lors de l'installation, du déplacement ou de I’entretien du
climatiseur, n’utilisez que le réfrigérant spécifié (R410A) pour
remplir les tuyaux de réfrigérant. Ne pas le mélanger avec un autre
réfrigérant et faire le vide d’air dans les tuyaux.

Si du réfrigérant est mélangé avec de I’air, cela peut provoquer
des pointes de pression dans les tuyaux de réfrigérant et
entrainer une explosion et d’autres risques. L’utilisation d’un
réfrigérant différent de celui spécifié pour le climatiseur peut
entrainer des défaillances mécaniques, des dysfonctionnements
du systéme ou une panne de I’appareil. Dans le pire des cas, cela
peut entrainer un obstacle a la mise en sécurité du produit.

/N Précaution:

* Ne pas utiliser d’objet pointu pour enfoncer les boutons car cela
risquerait d’endommager la commande a distance.

* Ne jamais obstruer les admissions et sorties d’air des appareils

extérieurs et intérieurs.

Ne jamais nettoyer la télécommande avec du benzéne, un chiffon

imbibé de diluant, etc.

Ne laissez pas I'appareil fonctionner pendant une période

prolongée dans des conditions humides, par ex. avec une porte

ou une fenétre ouverte. En mode de refroidissement, si I’appareil

fonctionne longtemps dans une piéce humide (RH de 80 % ou

plus), ’eau condensée a I’intérieur du climatiseur risque de tacher

ou d’abimer les meubles, etc.
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* Ne touchez ni 'ailette de sortie d’air supérieure ni le registre de
sortie d’air inférieure pendant le fonctionnement de I’appareil.
De la condensation risquerait de se former et I’'appareil pourrait
s’arréter de fonctionner.

Rangement de I'appareil
Lorsque vous devez ranger I'appareil, veuillez consulter votre revendeur.



2. Nomenclature

H Unité interne

PLFY-P-VFM-E1
3 Vitesses + Auto

Vitesse du ventilateur

. Etapes 5 étapes
Allette Variation auto O
Louvre —

Filtre Longue durée

Témoin de nettoyage du filtre 2.500 heures
Entrez le numéro du réglage
du modéle de 'appareil

intérieur que vous souhaitez

utiliser.

066 (002)

*

Pour les systémes capables de fonctionner simultanément en modes de
refroidissement et de chauffage, utilisez le réglage indiqué entre parenthéses ().
Pour plus d’informations sur la procédure de réglage, reportez-vous au Manuel
d’installation.

B Télécommande filaire

Interface de la télécommande

Touches fonctions

. J Jb Jt

@ ®

| © Touche [MARCHE / ARRET]

H PLFY-P-VFM-E1
Plafonnier a Cassette 4 volets

Filtre .
Ailette

Grille de
S refoulement d’air

Admission d’air

Les fonctions réalisées par les touches varient en fonction de
I’écran.

Consultez le guide des touches en bas de I’écran LCD pour voir les
fonctions correspondant a un écran donné.

Lorsque le systéme est piloté a distance, le guide de fonction des
touches n’apparait pas pour les touches verrouillées.

Ecran principal Menu général

4:39 Fri Main Main menu 1/3
» Vane-Louver-Vent. (Lossnay)
Room 28 = Hish power
Cool Settemp. | Auto Weekly timer
g | 98~ &0 e
( —( )
D | | D | D | N | O | B
@ ® @ ®

Guide des fonctions

| ® Voyant Marche / Arrét

Pressez pour allumer ou éteindre I'appareil intérieur.

| @ Touche [CHOIX]

Pressez pour enregistrer les parameétres.

| ® Touche [RETOUR]

Pressez pour revenir a I'écran précédent.

| ® Touche [MENU]

Pressez pour ouvrir le Menu général.

| ® Ecran LCD rétroéclairé

Les parametres de fonctionnement s’affichent.

Lorsque le rétroéclairage est éteint, appuyer sur une touche I'allume, et
il reste allumé pendant un certain temps en fonction de I'affichage.

Lorsque le rétroéclairage est éteint, appuyer sur une touche ne fait
que l'allumer, sans exécuter la fonction. (a I'exception du bouton
[MARCHE / ARRET])

Cette lampe s’allume en vert lorsque le systéme est en fonctionnement.
Elle clignote lorsque la télécommande est en cours de démarrage ou en
cas d’erreur.

| @ Touche fonction [F1]
Ecran principal : Pressez pour régler le mode de fonctionnement.

Menu général : Pressez pour faire descendre le curseur.

| ® Touche fonction [F2]
Ecran principal : Pressez pour diminuer la température.

Menu général : Pressez pour faire monter le curseur.

| © Touche fonction [F3]

Ecran principal : Pressez pour augmenter la température.

Menu général : Pressez pour revenir a I'écran précédent.

| ® Touche fonction [F4]
Ecran principal : Pressez pour changer la vitesse du ventilateur.

Menu général : Pressez pour aller a la page suivante.
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2. Nomenclature

L’écran principal peut étre affiché dans deux modes différents : “complet” et “basic”. Le réglage usine est “complet”. Pour passer au mode “basic”,
changez-le dans I'écran principal. (Reportez-vous au manuel d'utilisation inclus avec la télécommande.)

<Mode complet>
* Toutes les icones sont affichées pour la compréhension.

@B®®»® ® ®

14:38| Fri —®
THAAOT 0 B0 =
@— E| —Room28°C|$| Kt
Set temp.

T e 28¢ |[iSa—

Gl LS (R
|_Mode [}— _Temp_ 4[| Fan_|
@ ®
®

| © Mode de fonctionnement

Le mode de fonctionnement de I'appareil intérieur s’affiche ici.

| @ Température programmée

La température programmée s’affiche ici.

| ® Horloge (Voir le manuel d’installation.)

L’heure actuelle s’affiche ici.

| @ Vitesse du ventilateur

Le réglage de la vitesse de ventilation apparait ici.

| ® Guide des fonctions des touches

Les fonctions correspondant aux touches s’affichent ici.

105

S’affiche lorsque la marche et I'arrét sont pilotés de fagon centralisée.

.3
|®%§

S’affiche lorsque le mode de fonctionnement est piloté de fagon
centralisée.

I%&

S’affiche lorsque la température sélectionnée est pilotée de fagon
centralisée.

1088

S’affiche si la remise a zéro du filtre est pilotée de fagon centralisée.

10 EH

Indique si le filtre a besoin d’entretien.

| © Température de la piece (Voir le manuel d’installation.)

La température actuelle de la piéce s’affiche ici.

Ela

S’affiche lorsque les touches sont verrouillées.

<Mode basic>

14:38 Fri—®

Set temp.

i 1
B 280 o
Far
| |

[ |
®

120

Apparait lorsque la fonction “ON/OFF timer”, “Réduit de nuit” ou
“Arrét Auto” timer est activée.

®® apparait lorsque le timer est désactivé par le systéeme de controle
centralisé.

1o

S’affiche si le programmateur hebdomadaire est activé.

1@

S’affiche lorsque le systéme est en mode économie d’énergie. (Ceci
n’apparaitra pas sur certains modéles d’'unités intérieures)

15
S’affiche lorsque les appareils extérieurs sont en mode silencieux.
(Cette indication n’est pas disponible pour les modéles CITY MULTI.)

| o=

S’affiche lorsque la thermistance intégrée a la télécommande est
utilisée pour mesurer la température de la piece (D).

@ s’affiche lorsque la thermistance de I'appareil intérieur est utilisée
pour mesurer la température de la piece.

1266

S’affiche quand les unités fonctionnent en mode d’économie d’énergie
avec le capteur 3D i-See.

[ ERe)

Indique le réglage du déflecteur.

o=
Indique le réglage des ailettes.

o

Indique les réglages de la ventilation.

124

S’affiche lorsque la plage de température de réglage est réduite.

La plupart des paramétres (a I'exception de la Marche / Arrét, du mode, de la vitesse du ventilateur, de la température)
peuvent étre réglés a partir de I'écran du menu. (Reportez-vous au manuel d'utilisation inclus avec la télécommande.)
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2. Nomenclature

B Pour la télécommande sans fil (piéce en option)

(Touches de réglage de température)

( Zone de transmission)

Non disponible

B

(Ecran d’affichage de la télécommande)

l u l..w 5

(T Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
ﬂcmcx@on AMPM @OFF AMPM

1234 334 BE:BESBEEE

( . ’
§ Témoin de remplacement de la pile )

Touche de vitesse du ventilateur
{_(Modifie la vitesse du ventilateur)

S TEMP|®  OOFF/ON
=2l - {_Touche OFF/ON
Touche de mode (Modifie le MODE FAN LONG
mode de fonctionnement) { ] l 8 Oh l__ml
Touche “Airflow” (Débit d'air) (Modifie | (YANE ~ LOUVER  I-see
o KA \{/‘] [‘II_IIL\’I ["8“' X
la direction haute/basse du débit d’air) J L 3 Touche i-see

(Touche “Timer On” (Marche de la minuterie))

(Touche “Timer Off” (Arrét de la minuterie))

hebdomadaire (non disponible)

Touche MARCHE/ARRET de la minuterie

Touche Menu

Touche de réglage horaire\
(Permet de régler I’heure)J

[ Touche SET/SEND (Régler/Envoyer)]

[ Touche CANCEL (Annuler) ]

TIME TEMP
—_—t
1~4 ON/OFF | |DELETE

Mode de fonctionnement
£ Froid () Déshu.

8 Ventil. 17}

(pomt de réglage unique)

t‘x Chaud h* (pomt de réglage double)

* Le réglage initial est nécessaire. Voir le
manuel d’installation.

Réglage de la température

Les unités de température peuvent étre
changées. Pour plus de détails, voir le manuel
d’installation.

Touches Haut/Bas

%

TIOSITIHE

(FUNCTION) TEST/CRECK IS r— -

J 1 'F B Quannl
- I ‘mnu
l = 'ﬁ/\ N

K Mon Tue d Thu Fri Sat Sun

| SET CLOCK N AMPM OOFF AMPM

000+ 0 < OIS
1234 S9N BE- AL s AL EA

Réglage du déflecteur
Etape 1 Etape2 Etape3 Etape4 Etape5 Balayage Auto

OGN SR N R SN g
1 ]

(Touche “Reset” (Réinitialiser))

Non disponible
S’affiche lorsqu’une fonction non prise
en charge est sélectionnée.

Témoin de remplacement de la pile

| S’affiche lorsque la capacité résiduelle

de la batterie est faible.

Réglage de la vitesse du ventilateur

3@ 1-! —P# anll _’#

--ll—”fl@

Capteur 3D i-see (distribution d’air)

Par défaut Direct
s “a =
—
& &
1 ]

Indirect  Quand Direct ou Indi-
rect est sélectionné, le
réglage des ailettes est
réglé sur “Auto”.
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2. Nomenclature

Remarques (Pour télécommande sans fil uniquement) :

B Pour utiliser la télécommande sans fil, pointez-la vers le récepteur de I'appareil intérieur. Insertion/remplacement de la pile
B Si la télécommande est utilisée dans les 2 minutes qui suivent I'alimentation de
I'appareil intérieur, I'appareil peut émettre deux bips successifs indiquant que le contréle 1. Retirez le couvercle supérieur, insérez deux
automatique initial est en cours. piles LR6 AA, puis reposez le couvercle.

B ['appareil intérieur émet des bips pour confirmer que le signal transmis par la
télécommande a été recu. Les signaux peuvent étre regus jusqu’a 7 métres environ en
ligne droite a partir de I'appareil intérieur et dans une zone de 45° vers la gauche ou la
droite de I'appareil. Cependant, une lumiéere vive ou fluorescente peut géner la réception
de signaux de I'appareil intérieur.

B ['appareil doit étre contrélé si le voyant d’opération pres du récepteur de I'unité intérieure
clignote. Consultez votre revendeur pour le service.

B Manipulez la télécommande avec précaution ! Ne la faites pas tomber et ne lui infligez
pas de chocs violents. De plus, évitez de mouiller la télécommande et ne la laissez pas

Couvercle

) : supérieur
dans un endroit humide.
B Pour éviter de chercher la télécommande, placez le support fourni avec la télécommande Deux piles LR6 AA
sur un mur et veillez a replacer la télécommande dans le support aprés chaque Insérez d'abord le pole (<) négatif
utilisation.

de chaque pile. Insérez les piles en

B Si 'appareil intérieur émet 4 bips lorsque vous utilisez la télécommande sans fil, changez respectant la polarité indiquée (+, -)!

le réglage de mode automatique en mode AUTO (point de réglage unique) ou AUTO (point
de réglage double). 2. Appuyez sur la touche “Reset” (Réinitialiser).
Pour plus d’informations, reportez-vous a la notice jointe (feuille A5) ou au manuel d’instal-
lation.

Appuyez sur la touche “Reset”
(Réinitialiser) avec un objet dont I'extrémité
est étroite.

Une fois la pile insérée/remplacée, veuillez
régler I'horloge.

Si vous ne réglez pas I'horloge, vous ne

pouvez pas utiliser une partie des fonctions
de la télécommande.

3. Fonctionnement

B Concernant le mode de fonctionnement, reportez-vous au manuel d’utilisation fourni avec chaque télécommande.
3.1. Marche/arrét

[MARCHE] [ARRET]
e Pressez la touche [MARCHE/ARRET]. e Pressez a nouveau la touche [MARCHE/
_\L/_ La lampe Marche/Arrét s’allume en vert, - ARRET].
et 'appareil démarre. La lampe Marche/Arrét s’éteint, et
I'appareil s’arréte.
Remarque :

Méme si vous appuyez sur la touche Marche/Arrét immédiatement apres le début de la procédure d’arrét, le climatiseur ne redémarrera pas avant 3 minutes environ.
Ceci a pour but d’éviter le risque d’endommagement des composants internes.

B Mémoire de I’état de fonctionnement

Réglage de la télécommande

Mode de fonctionnement Mode de fonctionnement avant la mise hors tension
Température programmée Température programmée avant la mise hors tension
Vitesse du ventilateur Vitesse du ventilateur avant la mise hors tension

B Plage de réglage de la température

Mode de fonctionnement Plage de réglage de la température
Froid/Déshu. 19-30°C
Chaud 17 -28°C

Auto (Point de réglage simple) 19-28°C

Auto (Points de réglage doubles) | [Froid] Plage de températures programmées pour le mode “Froid”
[Chaud] Plage de températures programmées pour le mode “Chaud”
Ventil. Non réglable

La plage des températures réglables dépend du modéle des unités externes et de la télécommande.
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3. Fonctionnement

3.2. Sélection du mode

Appuyez sur la touche [F1] pour balayer les modes
de fonctionnement parmi : “Cool” (Froid), “Dry”
(Déshu.), “Fan” (Ventil.), “Auto”, et “Heat” (Chaud).
Sélectionnez le mode de fonctionnement désiré.

§¢§ Cool ‘ Dry a Fan

I_i Auto . Heat

14:38 Fri

Room 281 =
Cool Set temp. Auto

* Les modes de fonctionnement qui ne sont pas
disponibles avec les modéles des unités externes
utilisées n’apparaitront pas sur I'affichage.

Que signifie le fait que I'icone du mode clignote

L'icdbne de mode clignote lorsque d’autres appareils intérieurs du
méme systeme réfrigérant (connectés au méme appareil extérieur)
sont déja dans un mode différent. Dans ce cas, les autres appareils du
méme groupe ne peuvent fonctionner que dans le méme mode.

3.3. Réglage de la température
<“Cool” (Froid), “Dry” (Déshu.), “Heat” (Chaud), et “Auto” (point de
réglage simple)>

14:38 Fri 14:38 Fri
Room 28 =] Room28.5C =]
Cool Set temp. Auto Cool Set temp. Auto
% | 28c % ¥ | 28.5cC| %

:]--:]

F2 -
Appuyez sur la touche [F2] pour diminuer la température programmeée, et
la touche [F3] pour 'augmenter.
» Consultez le tableau de la page 38 pour la plage de température ré-
glable en fonction du mode de fonctionnement.
» La plage de température ne peut pas étre programmée en mode ventilation.
» Les températures programmées sont affichées soit en Centigrade avec in-

créments de 0,5- ou 1-degrés, soit en Fahrenheit, selon le modele d’unité
intérieure et le réglage du mode d’affichage sur la télécommande.

Exemple d’affichage
(Centigrade avec incréments de 0,5- degrés)

Fonctionnement automatique (point de réglage simple)

B En fonction de la température définie préalablement, I'opération
de refroidissement débutera si la température de la piece est
trop élevée ; a l'inverse, I'opération de chauffage débutera si la
température de la piece est trop basse.

B En mode de fonctionnement automatique, le climatiseur passera en mode de
refroidissement si la température de la piéce varie et affiche 1,5 °C ou plus
au-dessus de la température définie pendant 3 minutes. De la méme fagon, le
climatiseur passera en mode de chauffage si la température de la piece affiche
1,5 °C ou plus audessous de la température définie pendant 3 minutes.

Mode de refroidissement 3 minutes (passage du mode de
chauffage au mode de refroidissement)

________ I el \_ — . Température définie +1,5°C

Température définie

Y [
A
A
A}
——— b= Température définie -1,5°C

fe—
3 minutes (passage du mode de
refroidissement au mode de chauffage)

W La température de la piece étant ajustée automatiquement de fagon
a rester stable, 'opération de refroidissement se met en marche a
quelques degrés au-dessus, et 'opération de chauffage a quelques
degrés au-dessous, de la température définie lorsque cette derniére
est atteinte (fonction automatique d’économie d’énergie).

<Mode “Auto” (points de réglage double)>

14:38 Fri
Température Room 26°C =
programmée pour > o
rafraichir Auto 28 C Auto
Température 13 > 28 C So
rogrammée pour
thautter "

00 (o

@ Les températures programmeées actuelles s’affichent. Appuyez sur le
bouton [F2] ou [F3] pour afficher I'écran de Réglages.

Set Temp.
Température ko °C
programmée pour ——/.7280
rafraichir Y C
Température —
programmeée pour Main display: O
chauffer

OO (0

® Appuyez sur le bouton [F1] ou [F2] pour déplacer le curseur sur le
réglage de température désiré (rafraichir ou chauffer).

Appuyez sur le bouton [F3] pour diminuer la température

sélectionnée, et [F4] pour 'augmenter.

» Consultez le tableau de la page 38 pour la plage de température
réglable en fonction du mode de fonctionnement.

» Les réglages de température programmeés pour rafraichir et
chauffer avec le mode “Auto” (point de réglage double) sont aussi
utilisés par les modes “Cool” (Froid) / “Dry” (Déshu.) et “Heat” (Chaud).

» Les températures programmées pour le refroidissement et le
chauffage en mode “Auto” (point de réglage double) doivent remplir
les conditions ci-dessous :

« Latempérature programmée pour rafraichir est plus élevée que la
température programmée pour chauffer.

« La différence de température minimum requise entre les températures
programmeées pour chauffer et rafraichir (ceci varie selon les modéles
d’unités intérieures connectées) est atteinte.

*  Siles températures programmées sont réglées de telle maniére qu’elles
n’atteignent pas la différence de température minimum requise, ces
températures programmées seront toutes deux automatiquement
changées selon les plages de réglages possibles.

Naviguer dans les écrans
» Pour revenir a I'écran principal ...... Touche [RETOUR]

<Mode fonctionnement auto (point de réglage double)>

Lorsque le mode de fonctionnement est réglé sur le mode “Auto” (point de
réglage double), deux températures programmées (une pour rafraichir et
une pour chauffer) peuvent étre réglées. Selon la température amb. , I'unité
intérieure fonctionne automatiquement en mode “Cool” (Froid) ou “Heat”
(Chaud) et maintient la température de la piece dans la plage programmée.

Le graphique ci-dessous montre le mode d’opération d’une unité
intérieure en mode “Auto” (point de réglage double).

a Mode de fonctionnement en mode « Auto » (point de réglage double)

! ! La température amb. |
! ! change selon les !
i i changements de !
— température extérieure. —

Temp.
programmée — —{—i— — — —

(«FROID »)
Temp.

programmee — —{ ) ‘
(« CHAUD ») ! !

i« CHAUD »§
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3.4. Réglage de la vitesse du ventilateur

14:38 Fri
Room 28°C =]
Cool Set temp. Auto
% | 28c |%-

:]:]:]-

00 ©®

Pressez [F4] pour changer la vitesse du ventilateur, dans 'ordre suivant.

Auto

N

B > Bt > B >

» Les vitesses de ventilation disponibles dépendent du modéle d’appareil
intérieur.

Remarques :
©® Le nombre de ventilateurs disponible dépend du type d’unité connectée.
Notez aussi que certaines unités ne permettent que le réglage “Auto”.
® Dans les cas suivants, la vitesse de ventilation actuelle générée par I'unité
différera de la vitesse indiquée au niveau de la commande a distance.
1. Lorsque I’écran affiche “STAND BY” (ATTENTE) ou “DEFROST” (DEGIVRE).
2. Lorsque la température de I'échangeur thermique est basse en mode de chauffage.
(par ex. immédiatement apreés le lancement de I'opération de chauffage)
3. En mode CHAUFFAGE, quand la température ambiante dans la piéce est
supérieure a la température réglée.
4. Quand I'unité est en mode DESHU.

3.5. Réglage de la direction du débit d’air
3.5.1 Naviguer dans le Menu général
<Menu général>

Pressez la touche [MENU].
Le Menu général apparait.

Main Main menu 1/3

» Vane:Louver-Vent. (Lossnay)
High power
Timer
Weekly timer
OU silent mode

Main display: O

(I | O | |
F1 F2 F3 F4

@0 (o

<Choix de la fonction>

Main  Main menu /3 Pressez [F1] pour faire descendre le
Vane-Louver-Vent. (Lossnay) curseur.
High power F
Curseur——» Timer Pressez [F2] pour faire monter le
Weekly timer curseur.
OU silent mode
Main display: O

--[:][:]

00 ©

40

<Naviguer dans les pages du menu>

Main Main menu 1/3—- page
Vane:Louver-Vent. (Lossnay)
;!iigr; power Pressez [F3] pour revenir a I'écran
Weekly timer préCédent'
pollsisnimods) Pressez [F4] pour aller a la page
Main display: O suivante.

[:][:]--

00 ©

<Fermer le Menu général>

14:38 Fri Pressez la touche [RETOUR] pour
sortir du Menu général, et retourner
Room 28C [=] sur I'écran principal.
Cool Set temp. Auto
Eo 28°C &Ko Si aucune touche n’est appuyée

pendant 10 minutes, I'affichage
revient automatiquement a I'écran
principal. Tous les parametres qui
n’ont pas été sauvegardés seront
perdus.

C JC_ JC_JC
FiF

200 (0

<Affichage des fonctions non prises en charge>

Title Le message a gauche s’affiche si
I'utilisateur sélectionne une fonction
non prise en charge par le modéle
d’appareil intérieur considéré.

Not available
Unsupported function

Return: O

F1 2 F3][F4]_
0 ©

3.5.2 Vane-Vent (Lossnay)
<Accéder au menu>

Sélectionnez “Vane-Louver-Vent.

Main Main menu 1/3

» Vane-Louver-Vent. (Lossnay) (Lossnay)" (Vane-VoIet-Vent (LOS-
High power "y .
Timer snay)) dans le Menu général (voir
Weekly timer age 40), et appuyez sur la touche
OU silent mode pCEiOD( )’ ppuy

Main display: O [ ]

C JC _JC_JC_J
F1l  F2 F3

ol O,
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<Réglage du déflecteur>

14:38 Fri

Swing Off Off

--:]:]

OO (0

<Réglage de la ventilation>

14:38 Fri

Low

K

| [
F3 F4

@O0 (o

<Retour au Menu général>

Ll
F1

Main Main menu 1/3
» Vane-Louver-Vent. (Lossnay)
High power
Timer
Weekly timer
OU silent mode
Main display: O

C_ JC_ JC JC
F1 F2 F3 F4

200 (o

Pressez sur la touche [F1] ou [F2] pour
choisir le réglage du déflecteur : “Auto”,
“Step 1” (Etape 1), “Step 2" (Etape 2),
“Step 3" (Etape 3), “Step 4" (Etape 4),
“Step 5” (Etape 5), et “Swing” (Balayage).
Choisissez le réglage désiré.

Auto

o |Auto |~ ~|Step1 |~ ~ |Step2

= |Step3 |= Step4 |— Step 5

Swing

—S/ |Swing

Choisissez “Swing” (Balayage) que
le déflecteur bouge de haut en bas
automatiquement.

Lorsqu’il est réglé sur “Step 17
(Etape 1) a “Step 5” (Etape 5), le
déflecteur se positionne a I'angle
choisi.

Pressez [F3] pour choisir 'option de

ventilation parmi : “Off” (OFF), “Low”

(Ptit) et “High” (Gd).

* Réglable seulement lorsque le
Lossnay est connecté.

Off off Low L High High
& " ow A |
® K K O

* Le ventilateur de certains modéles
d’appareils intérieurs peut étre
synchronisé avec certains mode-
les d’appareils de ventilation.

Appuyez sur la touche [RETOUR]
pour revenir au Menu général.

< Comment régler la direction haute/basse du courant
d’air>
Remarques :

e Cette fonction ne peut pas étre réglée selon les différentes unités
extérieures a connecter.

* Pour les séries PLFY-P-VFM-E, seule la sortie particuliere peut étre
fixée dans une certaine direction via les procédures détaillées ci-
apres. Seule la sortie réglée est fixée chaque fois que le climatiseur
est allumé. (Les autres sorties suivent la direction haute/basse du
courant d’air de la télécommande.)

m Explication des termes
« “Refrigerant address No.” (No. d’adresse du réfrigérant) et “Unit No.”
(No. d’unité) sont les numéros assignés a chaque climatiseur.
* “No. de sortie” est le numéro assigné a chaque sortie du climatiseur.
(Reportez-vous a l'illustration ci-dessous.)
« “Direction haute/basse du courant d’air” est la direction ('angle) a
fixer

E_. B- B =] =] =

I\ = N \ I
Horizontal 1 2 3 4 5
airflow  Horizontal

Courant d’air ‘o
horizontal -
~ Vers le bas

Fixation

La direction du courant d’air de cette sortie

est fixée dans une direction particuliere.

* La direction de la sortie peut étre fixée
horizontalement pour éviter un courant
d’air direct.

Réglage de la télécommande

La direction du courant dair de cette
sortie est contrdlée par le réglage
de direction du courant d’air de la
télécommande.

Boitier des composants électriques

Sortie 4 Sortie 1

Remarque :

Le No. de sortie est indiqué par le nombre de rainures aux deux
extrémités de chaque sortie d’air. Réglez la direction de I'air
tout en vérifiant les informations indiquées sur I'affichage de la
télécommande.

Y P

Marques d’identification de la sortie d’air
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B Angle de rotation des volets (Télécommande filaire)

@ Sélectionnez “Maintenance” dans

Main Main menu 3/3
» Maintenance le Menu général (voir page 40), et
Initial setting
Service appuyez sur la touche [CHOIX].
Main display: O
|V Cursor A | 4 Page b_|
FI F2 F3 F4

@0@ (o

@© Sélectionnez “Manual vane angle”
(Angle de volet manuel) avec les
touches [F1] ou [F2], et appuyez
sur la touche [CHOIX].

Maintenance menu
» Auto descending panel
Manual vane angle
3D i-See sensor

Main menu:

--:]:]

-
Manual vane angle

M-NET address

® Sélectionnez, a I'aide de la touche
[F2] ou [F3], la “M-NET address”
(adresse M-NET) pour les unités
dont les ailettes doivent étre
fixes, puis appuyez sur la touche
[CHOIX].

Appuyez sur la touche [F4] pour
confirmer le numéro.

Identify unit Check button
Input display: «/
— Address +

:]---

P00 (o

L’'ailette de I'appareil intérieur cible
seulementestorientée versle bas.

Manual ERE ATl ®Le réglage actuel du déflecteur

s’affiche.
' ) [ -
ﬂ'.l.'ﬂ
Sélectionnezla sortie d’air désirée,
Select: s/ de 1a4, alaide de [F1] et [F2].
- Sortie : “17, “2”, 3", “4” et “1, 2, 3,
4 (Tous les sorties)”
- - - -

Appuyez sur le bouton [F3] ou [F4]
pour faire défiler les options dans
I'ordre suivant : “No setting (reset)”
(Pas de réglage (réinitialisation)),
“Step 1” (Etape 1), “Step 2” (Etape
2), “Step 3” (Etape 3), “Step 4
(Etape 4), “Step 5" (Etape 5) et
“Draft reduction” (Réduction des
courants d’air)*.

o@o ()

Manual vane angle

Setting

Choisissez le réglage désiré.

Draft reduction (Réduction des
courants d’air)

Le sens du flux d’air pour ce
réglage est plus horizontal que
le sens du flux d’air de “Step
1” (Etape 1) afin de réduire la
sensation de courant d’air. La
réduction de courant d’air ne peut
étre réglée que pour 1 ailette.

Remarque :

N’utilisez pas le réglage Réduction des courants d’air dans un
environnement trés humide. De la condensation pourrait se former
et s’égoutter.

42

m Réglage du déflecteur

E\\\V No setting|— ~ | Step 1 — < |Step2
— Step 3 — Step4 |—= Step 5
N p \ p \ p

— Draft — All
O | reduction* outlets

Pressez la touche [Choi x] pour enregistrer les parametres.

Un écran s’affiche pour vous informer que les réglages sont en cours
d’envoi.

Les changements seront effectués sur la sortie sélectionnée.

L’écran revient automatiquement a celui indiqué ci-dessus (Etape 5) a la
fin de la transmission.

Effectuez les réglages pour les autres sorties, selon la méme procédure.

Si toutes les sorties sont sélectionnées, C— sera affiché a la
prochaine mise en route de I'appareil.

Naviguer dans les écrans
» Pour revenir au Menu général ............. Touche [MENU]
» Pour revenir a I'écran précédent .......... Touche [RETOUR]

m Procédure de vérification

@ Sélectionnez, a l'aide de la touche
[F2] ou [F3], la “M-NET address”
(adresse M-NET) pour les unités
dont les ailettes doivent étre fixes.
Appuyez sur la touche [F4] pour
confirmer le numéro.

Manual vane angle
M-NET address

Identify unit Check button
Input display: ~/
— Address +

() (. N

Fi  F2 F3 F4

@ Aprés avoir appuyé sur la touche
[F4], attendez plus ou moins 15
secondes puis vérifiez I'état actuel
du climatiseur.

— Le volet est orienté vers le bas.
— Ce climatiseur est affiché sur la
télécommande.

— Toutes les sorties sont fermées.
—Appuyez sur la touche [RE-
TOUR] et poursuivez I'opération
depuis le début.

— Les messages indiqués a gau-
che sont affichés. — L'appareil
cible n'existe pas a cette adresse
du réfrigérant.

* Appuyez sur la touche [RETOUR]
pour revenir a I'écran initial.

Manual vane angle
M-NET address 1

Function setting for unit
with vane fully open.

Return: O

®Changez la “M-NET address”
(adresse M-NET) par le numéro
suivant.

 reportez-vous a I'étape ® pour
changer la “M-NET address” et
poursuivez la confirmation.

Manual vane angle

No communication
Check Unit state.

Return: O

C_ JC _JC_JC ]
Fi  F2 F3 F4

N\ Précaution:
Pour éviter les chutes, ayez une position stable lors de I'utilisation
de I'appareil.
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B Angle des ailettes manuel (télécommande sans fil)

@ Accés au mode de réglage des

ailettes manuel
- "t Appuyez sur la touche .
X

¥ (Commencez cette opération
- ' > lorsque l'affichage de la
télécommande est éteint.)
I “FUNCTION” s'allume et “1”
(it on clignote. (Fig. 3-1)
Appuyez sur la touche pour

Fig. 341 A v
sélectionner “2” puis appuyez sur
la touche [SEL_JJ
@ Sélection du numéro d'ailette
FUNCTION (Fig. 3-2)
-' Appuyez sur les touches . pour
. _J?r— sélectionner le numéro d'ailette
' Y ® ®, puis appuyez sur la touche
3
Fig. 3-2
Sy (@ Réglage de I'angle d'ailette (Fig. 3-3)
rd "\ N R
A} APpuyez sur Iles touc?e_s 5| pour
B E— sélectionner I'angle d'ailette ®.
-‘ '/‘,’\ ® I?ointez la t’élécommanqe sans
' cn fil vers le récepteur de I'appareil
- intérieur, puis appuyez sur la
touche [SEL]
@ Appuyez sur la touche
Fig. 3-3 pour terminer les réglages.
Affichage . 4 / {
Réglage | Etape 1 Etape 2 Etape 3 Etape 4
Affichage i “u Pas d’affichage
Réglage Etape 5 Aucun Réduction fie_s courants
réglage d’air

* La réduction des courants d'air ne peut étre réglée que pour 1 ailette.

Le réglage n'est activé que pour la derniére ailette qui a été réglée.

3.6. Réglage du capteur 3D i-See
3.6.1 Réglage du capteur 3D i-See

@ Sélectionnez “Maintenance” dans
le menu général (reportez-vous
a la page 40), et appuyez sur la
touche [CHOIX].

Main Main menu 3/3
» Maintenance
Initial setting
Service

Main display: O
| ¥V Cursor A | < Page b |

--:]:]

P00 (o

@ Sélectionnez “3D i-See sensor”
(Capteur 3D i-See) a l'aide de la
touche [F1] ou [F2], puis appuyez
sur la touche [CHOIX].

Maintenance menu

» Auto descending panel
Manual vane angle
3D i-See sensor

Main menu:

--:]:]

900 (o

® Sélectionnez le menu souhaité
a l'aide de la touche [F1] ou
[F2], puis appuyez sur la touche
[CHOIX].

« Airdistribution (Distribution de I'air)

3D i-See sensor
» Air distribution
Energy saving option
Seasonal airflow

Setting display: v/

Sélectionnez la méthode de contrdle
du sens du flux d'air quand le sens
- - :] :] du flux d'air est réglé sur “Auto”.

= » Energy saving option (Option d'éco-

‘ @ . @ nomie d'énergie)

Fait fonctionner le mode d'écono-
mie d'énergie en fonction du taux
d'occupation de la piéce détecté
par le capteur 3D i-See.

» Seasonal airflow (Flux d'air
saisonnier)
Quand le thermostat s'éteint,
le ventilateur et les ailettes
fonctionnent conformément aux
réglages de commande.

3.6.2 Distribution de I’air

@ Sélectionnez, a I'aide de la touche
[F2] ou [F3], 'adresse M-NET pour
les unités dont les ailettes doivent
étre fixes, puis appuyez sur la
touche [CHOIX].

Appuyez sur la touche [F4] pour
confirmer l'unité.

Seule l'ailette de I'appareil intérieur
cible est orientée vers le bas.

Air distribution
M-NET address Il

Identify unit Check button
Input display:
— Address +

F2 =
Al distribution @ Sélectionnez le menu a l'aide de
M-NET address | la touche [F4].

» Auto vane Default (Par défaut) — Area (Zone)
— Direct/Indirect — Default... (Par

Direct/Indirect setting

défaut)
Select: X
Default (Par défaut) : Les ailettes

se déplacent de la méme fagon
que pendant le fonctionnement
normal.

En mode de refroidissement,
toutes les ailettes se déplacent
dans le sens d’un flux d’air hori-
zontal.

En mode de chauffage, toutes les
ailettes se déplacent dans le sens
d’un flux d’air vers le bas.

:]:]:]-

0@ (0

Area (Zone) : Les ailettes se dé-
placent dans le sens d’un flux d’air
vers le bas vers les zones ou la
température du sol est élevée en
mode de refroidissement, et vers
les zones ou la température du sol
est basse en mode de chauffage.
Sinon, les ailettes se déplacent
dans le sens d’'un flux d’air horizon-
tal.

Direct/Indirect : Les ailettes se dé-
placent automatiquement en fonction
des zones ou la présence de per-
sonnes est détectée.

Les ailettes fonctionnent comme
indiqué dans le tableau suivant.

Réglage de l'ailette
Indirect
reste horizontal
vers le bas — horizontal

Direct
horizontal — balayage
reste vers le bas

Refroidissement
Chauffage
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Dlrectflndlrect setting

IE'I 1: Direct
4 2 2: Indirect
-E- 3: Indirect
4: Direct
Select: \/
FI  F2 F3 F4 _

@@ (o)

® Quand Direct/Indirect est sélec-

tionné, réglez chaque sortie d'air.
Sélectionnez la sortie d'air a
l'aide de la touche [F1] ou [F2], et
changez le réglage a l'aide de la
touche [F4].

Aprés avoir modifié les réglages
pour toutes les sorties d'air,
appuyez sur la touche [CHOIX]
pour enregistrer les réglages.
Pour pouvoir activer cette fonction,
le sens du flux d'air doit étre réglé
sur “Auto”.

H Touche i-See (télécommande sans fil)

@ A chaque fois que vous appuyez sur - le réglage change dans
I'ordre suivant : ARRET — Direct — Indirect.

 m— —3 —
. PN n 4 N
Affichage 8 a
Réglage | ARRET Direct Indirect

Lorsque le réglage est modifié¢ de ARRET & Direct ou Indirect, le réglage
de l'ailette change en “Auto”. Ce réglage est appliqué globalement a

toutes les ailettes.

3.6.3 Option d’économie d’énergie

Energy saving option
» No occupancy energy save
Room occupancy energy save
No occupancy Auto-OFF

Setting display: v/

--I:]:]

P00 (o
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@ Sélectionnez le menu voulu a l'aide

de la touche [F1] ou [F2].

No occupancy energy save
(Economie d'énergie si la piece
n'est pas occupée)

Si personne ne se trouve dans
la piece pendant 60 minutes ou
plus, une opération d'économie
d'énergie égale a 2 °C s'effectue.

Room occupancy energy save
(Economie d'énergie si la piéce
est occupée)

Si le taux d'occupation diminue
jusqu'a atteindre environ 30 % du
taux d'occupation maximum, une
opération d'économie d'énergie
égale a 1 °C s'effectue.

No occupancy Auto-OFF (Arrét
automatique si la piéce n'est pas
occupée)

Si personne ne se trouve dans
la piéces pendant la durée
prédéfinie (60-180 minutes),
le fonctionnement s'arréte
automatiquement.

Energy saving option
No occupancy energy save

Cooling/Heating

Select: V/
C_JC_JC_ ).
F1 F2 F3 F4

[=]

@@ (o)

Energy saving option
Room occupancy energy save

Cooling/Heating

Select: v/

:]:]:]-

P00 (o

Energy saving option
No occupancy Auto-OFF

min.

Select: v/

[:]--[:]

P00 (o

18:47 Thu

Shut down by
No Occupancy Auto-OFF
31/Dec AM12:59

C_JC JC JC )
FiF

@0 (o

® Quand No occupancy energy

save (Economie d'énergie si
la piéce n'est pas occupée) ou
Room occupancy energy save
(Economie d'énergie si la piéce
est occupée) est sélectionné

Sélectionnez le réglage a l'aide de
la touche [F4].

OFF (Arrét) — Cooling only (Re-
froidissement uniquement) —
Heating only (Chauffage unique-
ment) — Cooling/Heating (Refroi-
dissement/chauffage) — OFF
(Arrét)...

Une fois le réglage modifié, ap-
puyez sur la touche [CHOIX] pour
enregistrer le réglage.

OFF (Arrét) : La fonction est désac-
tivée.

Cooling only (Refroidissement
uniquement) : La fonction est
activée uniquement pendant le
mode de refroidissement.
Heating only (Chauffage unique-
ment) : La fonction est activée
uniquement pendant le mode de
chauffage.

Cooling/Heating (Refroidissement/
chauffage) : La fonction est activée
pendant les deux modes de
refroidissement et de chauffage.

® Quand No occupancy Auto-OFF

(Arrét automatique sila piece n'est
pas occupée) est sélectionné
Réglez la durée a l'aide de la
touche [F3] ou [F4].

— : Le réglage est désactivé (le
fonctionnement ne s'arrétera pas
automatiquement).

60-180 : La durée peut étre réglée
par paliers de 10 minutes.

@ Le message a gauche s'affiche

si le fonctionnement a été arrété
automatiquement par le réglage
No occupancy Auto-OFF (Arrét
automatique si la piéce n'est pas
occupée).



3. Fonctionnement

3.6.4 Fonction Flux d’air saisonnier

@ Sélectionnez le réglage al'aide de
la touche [F4].
OFF (Arrét) — Cooling only
(Refroidissement uniquement)
— Heating only (Chauffage

Seasonal airflow
Seasonal airflow

Cooling/Heating

Select: v/

uniqguement) — Cooling/Heating
(Refroidissement/chauffage) —
C_JC_ I ). OFF (Arrét)...
F4

Une fois le réglage modifié,
appuyez sur la touche [CHOIX]

pour enregistrer le réglage.

F1 F2 F3
©@

OFF (Arrét) : La fonction est
désactivée.
Cooling only (Refroidissement
uniquement) : Quand le thermostat
s'éteint pendant le mode de
refroidissement, les ailettes se
déplacent vers le haut et vers le
bas.
Heating only (Chauffage uni-
quement) : Quand le thermostat
s'éteint pendant le mode de chauf-
fage, les ailettes se placent dans
le sens de flux d'air horizontal pour
faire circuler I'air.
Cooling/Heating (Refroidissement/
chauffage) : La fonction est activée
pendant les deux modes de
refroidissement et de chauffage.
* Pour pouvoir activer cette fonction,
le sens du flux d'air doit étre réglé
sur “Auto”.

Remarques :

Les personnes qui se trouvent aux endroits suivants ne peuvent pas

étre détectées.

e Le long du mur sur lequel le climatiseur est installé

e Juste sous le climatiseur

e Lorsque la personne est séparée du climatiseur par un obstacle
quelconque, un meuble par exemple

Il est possible qu’une personne ne soit pas détectée dans les cas

suivants.

o Latempérature ambiante est élevée.

e La personne porte des vétements épais et sa peau n’est pas expo-
sée.

e Un élément chauffant dont un changement de température important
est présent.

e Certaines sources de chaleur, telles qu’un petit enfant ou un animal
domestique, peuvent ne pas étre détectées.

e Une source de chaleur reste longtemps immobile.

Le capteur 3D i-See fonctionne une fois toutes les 3 minutes environ

pour mesurer la température du sol et détecter les personnes

présentes dans la piéce.

e Le bruit de fonctionnement intermittent est un son normal produit
par le déplacement du capteur 3D i-See.

e Lafonction Arrét automatique pour piéce inoccupée n’est pas dis-
ponible lorsqu’une Télécommande MA est utilisée pour commander
plusieurs appareils intérieurs.

4. Minuterie

Remarques :

e Pendant [Poscillation, lindication directionnelle a I’écran ne
change pas en synchronisation avec les ailettes de I'unité.

¢ Les directions disponibles dépendent du type d’unités connectées.

e Dans les cas suivants, la direction actuelle de I'air différera de la
direction indiquée au niveau de la commande a distance.

1. Lorsque I’écran affiche “STAND BY” (ATTENTE) ou “DEFROST”
(DEGIVRE).

2. Immédiatement aprés le démarrage du mode CHAUFFAGE
(alors que le systéme attend que le changement de mode se
fasse).

3. En mode chauffage, quand la température ambiante dans la piéce
est supérieure a la température réglée.

3.7. Ventilation

Pour la combinaison LOSSNAY

B Les 2 modéles de fonctionnement suivants sont disponibles.
» Fonctionnement du ventilateur avec I'appareil intérieur.
» Fonctionnement autonome du ventilateur.

Remarques : (Pour la télécommande sans fil)
¢ Impossible de faire fonctionner le ventilateur de fagon autonome.
e Aucune indication sur la télécommande.

m Les fonctions de minuterie sont différentes pour chaque télécommande.

m Pour plus de détails sur le mode de fonctionnement de la télécommande, reportez-vous au manuel d’utilisation approprié fourni avec chaque télé-

commande.
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5. Fonctionnement d’urgence de la télécommande sans fil

m PLFY-P-VFM-E1

11

o— &

6. Entretien et nettoyage

Lorsqu’il n’est pas possible d’utiliser la télécommande
Lorsque les piles de la télécommande sont usées ou lorsque la
télécommande ne fonctionne pas correctement, vous pouvez activer
le mode de fonctionnement d’'urgence a I'aide des touches d’urgence
situées sur la grille.

® Témoin DEFROST/STAND BY (dégivrage/veilleuse)p

Témoin de fonctionnement

© Interrupteur de fonctionnement de refroidissement d’urgence

© Interrupteur de fonctionnement de chauffage d’urgence

® Capteur

Opération de mise en marche

» Pour exécuter le mode de refroidissement, appuyez sur le bouton ©
£t pendant plus de 2 secondes.

+ Pour exécuter le mode de chauffage, appuyez sur le bouton ® &
pendant plus de 2 secondes.

» L'allumage du témoin de fonctionnement ® signifie que le
fonctionnement a commencé.

Remarques :

® Les détails concernant le mode d’urgence sont tels qu’indiqués
ci-dessous.

Les détails concernant le mode d’urgence sont tels qu’indiqués

ci-dessous.

Mode de fonctionnement FROID CHAUD
Température définie 24°C 24°C
Vitesse de ventilateur Elevé Elevé
Direction du flux d’air Horizontal Vers le bas 4 (5)

Pour arréter le fonctionnement
+ Pour arréter 'appareil, appuyez sur la touche © £ ou sur la touche ©
L+ pendant plus de 2 secondes.

m Information filtre

E apparait sur I’écran principal

14:38 Fri
"El‘ dans en mode complet quand les
e eI A filtres doivent étre nettoyés.
Cool Set temp. Auto
2 280 &Ko Lavez, nettoyez ou remplacez les

filtres lorsque cette icone apparait.
Veuillez vous référer au mode
d’emploi de I'appareil intérieur
pour plus de détails.

VER  NER e 2/3 Sélectionnez “Filter information” (In-
Restriction formation filtre) dans le Menu géné-
Energy saving :

Night setback ral (voir page 40), et appuyez sur la

» Filter information
Error information

Main display: O
|V Cursor A | <« Page b_|

--:]:]

900 (o

touche [CHOIX].

Appuyez sur la touche [F4] pour réi-
nitialiser le témoin d’état du filtre.
Reportez-vous au mode d’emploi de
I'appareil intérieur pour savoir com-
ment nettoyer le filtre.

Filter information

Please clean the filter.
Press Reset button after
filter cleaning.

Main menu:

:]:]:]-

@00 (o
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Filter information Choisissez “OK” avec la touche [F4].

Reset filter sign?

O mm
OJ©), @ (o)

Filter information

Un écran de confirmation s’affiche.

Filter sign reset

Main menu:

Naviguer dans les écrans
» Pour revenir au Menu général ...........ccccceoee Touche [MENU]
 Pour revenir a I'écran précédent ..................... Touche [RETOUR]




6. Entretien et nettoyage

14:30 Fri

Lorsque le % est affiché sur
I'écran principal en mode complet, le
systéme est piloté de fagon centra-
lisée et le témoin d’état du filtre ne
peut pas étre remis a zéro.

% Room 28 =
Cool Set temp. Auto
% | 28c |8

Si deux ou plusieurs appareils intérieurs sont connectés, la fréquence
de nettoyage du filtre de chaque appareil peut étre différent, en
fonction du le type de filtre.

L’icone E s’affiche lorsque le filtre de I'appareil principale doit étre
nettoyé.

Lorsque le témoin d’état du filtre est remis a zéro, le temps de
fonctionnement cumulé de tous les appareils est réinitialisé.

L’icéne doit apparaitre aprés une certaine durée de fonctionnement,
en fonction de I'hypothése que les appareils intérieurs sont installées
dans un espace avec une qualité d’air ordinaire. En fonction de la qualité
de l'air, le filtre peut nécessiter un nettoyage plus fréquent.

Le temps cumulé au bout duquel le filtre doit étre nettoyé dépend du
modéle.

» Cette indication n’est pas disponible pour la télécommande sans fil.

N\ Précaution:
e Demander a une personne autorisée de nettoyer le filtre.

» Nettoyage des filtres

» Nettoyer les filtres avec un aspirateur. Si vous ne possédez pas
d’aspirateur, battre les filtres contre un objet dur afin de les secouer et
de retirer toutes les saletés et la poussiere.

« Siles filtres sont particulierement sales, les laver a I'eau tiede. Veiller
a rincer soigneusement toute trace de détergent et laisser sécher les
filtres complétement avant de les remonter dans le climatiseur.

N\ Précaution:

* Ne jamais laisser sécher les filtres au soleil ni les sécher en
utilisant une source de chaleur comme un chauffage électrique :
vous risqueriez de les déformer.

* Ne jamais laver les filtres a I’eau chaude (au-dessus de 50°C) car
vous risqueriez de les faire gondoler.

* Veiller a ce que les filtres a air soient toujours en place. La mise
en marche de I’appareil alors que les filtres sont retirés pourrait
en effet étre a I'origine d’un mauvais fonctionnement.

/\ Précaution:

¢ Avant de commencer le nettoyage, arréter I’appareil et couper
I'alimentation.

¢ Les appareils intérieurs sont équipés de filtres servant a extraire
les poussiéres de I'air aspiré. Nettoyer les filtres selon les
méthodes illustrées ci-apreés.

N\ Précaution:

e Lors du retrait du filtre, se protéger les yeux de la poussieére. Si
vous devez monter sur le rebord d’une fenétre pour effectuer
I'opération, attention de ne pas tomber.

¢ Une fois le filtre retiré, ne pas toucher les pieces métalliques
internes de I'appareil intérieur sous peine de blessure.

® PLFY-P-VFM-E1

@ Faites glisser les leviers de la grille d’admission dans le sens
indiqué par la fleche et elle devrait s’ouvrir.

® Ouvrir la grille d’aspiration.

@ Dégager le bouton situé au centre du bord de la grille d’aspiration
et tirer le filtre vers I'avant pour 'extraire.
® Leviers de la grille d’admission
Grille
© Grille d'aspiration
O Filtre

Nettoyage de I’appareil intérieur

» Essuyer les surfaces externes de I'appareil avec un chiffon propre,
doux et sec.

» Nettoyer toute tache d’huile ou marque de doigts a I'aide d’'un
détergent ménager neutre (comme par exemple du détergent pour la
vaisselle ou pour la lessive).

/N Précaution:

Ne jamais utiliser d’essence, de benzéne, de thinner, de poudre a
récurer ou tout autre type de détergent abrasif car ces substances
risquent d’endommager le coffret de I’appareil.
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7. Guide de dépannage

En cas de probleme : Voici la solution. (L’appareil fonctionne normalement.)

Le climatiseur ne chauffe ni ne refroidit correctement. m Nettoyez le filtre. (Le débit d’air est réduit lorsque le filtre est sale ou colmaté.)

B Contrdlez la température et ajustez la température définie en conséquence.

B Assurez-vous qu'il y a suffisamment d’espace autour de I'appareil extérieur.
L’admission ou la sortie d’air de I'appareil intérieur est-elle bloquée ?

B Une porte ou une fenétre a-t-elle été laissée ouverte ?

Lorsque I'opération de chauffage débute, de I'air chaud n’est pas B De I'air chaud est expulsé uniqguement lorsque I'appareil intérieur est
expulsé immédiatement de I'appareil intérieur. suffisamment chaud.

En mode de chauffage, le climatiseur s’arréte avant que la température W Lorsque la température extérieure est basse et 'humidité de I'air importante,
définie pour la piéce soit atteinte. du givre peut se former sur I'appareil extérieur. Dans ce cas, 'appareil

extérieur procede a une opération de dégivrage. Un fonctionnement normal
de I'appareil devrait débuter au bout de 10 minutes environ.

La direction du flux d’air vertical varie pendant I'opération ou la direction | B En mode de refroidissement, les ailettes se placent automatiquement

ne peut étre définie. en position horizontale (basse) au bout d’'une (1) heure lorsqu’une
direction du flux d’air vertical basse (horizontale) est sélectionnée. Ceci
évite la formation d’eau sur les ailettes et prévient tout suintement.

B En mode de chauffage, les ailettes se placent automatiquement en
position horizontale lorsque la température du flux d’air vertical est
basse ou pendant le mode de dégivrage.

Lorsque la direction du flux d’air vertical est modifiée, les ailettes se B Lorsque la direction du flux d’air vertical est modifiée, les ailettes se

déplacent toujours vers le haut et vers le bas au-dela de la position placent sur la position déterminée apres étre passées par la position

déterminée avant de s’arréter sur la position souhaitée. de base.

Un bruit d’eau qui ruisselle ou plus rarement un souffle peut étre pergu. B Ces bruits peuvent étre pergus lorsque le réfrigérant circule dans le
climatiseur ou lorsque le flux du réfrigérant a été modifié.

Un craquement ou un grincement peut étre percu. B Ces bruits peuvent étre percus lorsque les piéces du climatiseur

frottent les unes contre les autres en raison de I'expansion et de la
contraction qui résultent des variations de température.

La piéce a une odeur désagréable. B |'appareil intérieur aspire de I'air qui contient des gaz produits par les
murs, les moquettes et les meubles ainsi que des odeurs véhiculées
par les vétements, puis il les expulse a nouveau dans la piéce.

Une buée ou vapeur blanche sort de I'appareil intérieur. B Si la température intérieure et I'humidité de I'air sont élevées, cette
situation peut se produire en début d’opération.

B En mode de dégivrage, de I'air froid peut étre expulsé et avoir
'apparence de la buée.

De I'eau ou de la vapeur sort de I'appareil extérieur. B En mode de refroidissement, de I'eau peut se former et suinter des
tuyaux et des raccords froids.

B En mode de chauffage, de I'eau peut se former et suinter de
I'échangeur thermique.

B En mode de dégivrage, I'eau présent sur I'échangeur thermique
s’évapore provoquant ainsi une émission de vapeur d’eau.

Le climatiseur ne fonctionne pas, méme lorsque la touche ON/OFF B L'interrupteur de I'appareil intérieur est-il désactivé ? Activez
(Marche/Arrét) est activée. L'écran du mode de fonctionnement disparait l'interrupteur.
au niveau de la télécommande.

Le signe “ =(h) ” apparait sur I'écran de la télécommande. W Lors du contréle centralisé, le signe “ (1) " apparait sur I'écran de la
télécommande et le fonctionnement du climatiseur ne peut étre lancé
ou arrété a l'aide de la télécommande.

Lorsque le climatiseur est redémarré immédiatement aprés avoir été B Patientez trois minutes environ.
éteint, son fonctionnement est bloqué méme si la touche “ON/OFF” (Le fonctionnement s’est arrété pour protéger le climatiseur.)
(Marche/Arrét) est sollicitée.
Le climatiseur fonctionne sans que la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) B La fonction de marche de la minuterie a-t-elle été réglée ?
soit sollicitée. Appuyez sur la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) pour 'arréter.
W Le climatiseur est-il relié a une télécommande centralisée ?
Veuillez consulter les personnes responsables du contrdle du climatiseur.
W Le signe “ ®Q ” apparait-il sur I'écran de la télécommande ?
Veuillez consulter les personnes responsables du contrle du climatiseur.
B | a fonction de recouvrement auto en cas de coupure d'électricité a-t-elle été réglée ?
Appuyez sur la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) pour 'arréter.
Le climatiseur s’arréte sans que la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) soit | m La fonction d’arrét de la minuterie a-t-elle été réglée ?
sollicitée. Appuyez sur la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) pour relancer I'opération.
B Le climatiseur est-il relié a une télécommande centralisée ?
Veuillez consulter les personnes responsables du contréle du climatiseur.
H Le signe “ ®Q ” apparait-il sur I'’écran de la télécommande ?
Veuillez consulter les personnes responsables du contréle du climatiseur.

Le fonctionnement de la minuterie de la télécommande ne peut pas étre | B Les paramétrages de la minuterie sont-ils invalides ?
réglé.

Si la minuterie peut étre réglée, les signes @&7"[ ou @ doivent
apparaitre sur I'écran de la télécommande.

Le message “PLEASE WAIT” (VEUILLEZ PATIENTER) apparait sur B Les paramétrages initiaux sont en cours d’exécution. Patientez 3
I'écran de la télécommande. minutes environ.
Un code d’erreur apparait sur I'écran de la télécommande. W Les dispositifs de protection ont fonctionné pour protéger le climatiseur.

B N’essayez pas de réparer cet appareil vous-méme.
Mettez I'appareil hors tension immédiatement et consultez votre
revendeur. Vous devrez fournir au revendeur le nom du modéle et les
informations qui apparaissent sur I'écran de la télécommande.

Un bruit de goutte a goutte ou de moteur qui tourne peut étre pergu. B Alarrét de I'opération de refroidissement, la pompe de vidange se
met en marche puis s’arréte. Patientez 3 minutes environ.
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7. Guide de dépannage

En cas de probléeme : Voici la solution. (L'appareil fonctionne normalement.)
(Pour PLFY-VFM) B Les connecteurs des cables de jonction du moteur du volet et du
Les ailettes ne bougent pas ou l'unité intérieure ne répond pas aux récepteur de signaux ne sont peut-étre pas raccordés correctement.
commandes de la télécommande sans fil. Faites vérifier les connexions par un installateur. (Les couleurs des

sections male et femelle des connecteurs des cables de jonction
doivent correspondre.)

Le bruit pergu est supérieur aux caractéristiques sonores. B Le niveau sonore du fonctionnement intérieur dépend de I'acoustique
de la piece dans laquelle I'appareil est installé (voir tableau suivant),
et sera supérieur aux caractéristiques sonores (mesurées dans une
piéce sans écho).

Pigces présentant une | Piéces présentantune | Piéces présentant une
absorption phonique | absorption phonique absorption phonique
élevée normale faible

Exemples Studio de Salle de Bureau,
de piece radiodiffusion, salle | réception, entrée| chambre d’hétel
de musique, etc. d’hétel, etc.
Niveaux sonores 3a7dB 6a10dB 9a13dB
Rien n’apparait sur I'écran de la télécommande sans fil, 'écran est flou, | B Les piles sont faibles.
ou I'appareil intérieur ne recoit aucun signal sauf si la télécommande est Remplacez les piles et appuyez sur la touche “Reset” (Réinitialiser).

éteinte. B Si rien n'apparait suite au remplacement des piles, assurez-vous que

les piles sont insérées conformément a la polarité indiquée (+, ).
Une fois la pile de la télécommande insérée/remplacée, une partie des B Veuillez vérifier que le réglage de I'horloge a été effectué. Sile

fonctions ne peut étre utilisée. réglage de I'horloge n’a pas été effectué, veuillez procéder au
réglage.

Le témoin de fonctionnement situé prés du récepteur de la B | a fonction d’auto-diagnostic a fonctionné pour protéger le climatiseur.

télécommande sans fil sur I'appareil intérieur clignote. B N’essayez pas de réparer cet appareil vous-méme.

Mettez I'appareil hors tension immédiatement et consultez votre

revendeur. Veuillez fournir au revendeur le nom du modéle.

L’appareil intérieur produit de I'air chaud de maniére intermittente B Lorsqu’un autre appareil intérieur fonctionne en mode de chauffage, la

lorsque le mode de chauffage est désactivé ou lorsque le mode de soupape de commande se ferme et s’ouvre occasionnellement afin de

soufflerie est activé. maintenir la stabilité du systéme de climatisation. Ce fonctionnement
de la soupape cesse apres quelques instants.

* Si ceci entraine une augmentation indésirable de la température
des petites piéces, etc., interrompez temporairement le
fonctionnement de 'appareil intérieur.

La télécommande sans fil ne fonctionne pas (I'appareil intérieur émet 4 | ® Changez le réglage de mode automatique en mode AUTO (point de réglage

bips). unique) ou AUTO (point de réglage double). Pour plus d’informations, re-

portez-vous a la notice jointe (feuille A5) ou au manuel d’installation.

L’unité interne qui ne fonctionne pas chauffe et émet un bruit similaire au | ® Une petite quantité de réfrigérant continue a circuler dans I'unité interne

bruit de I'eau qui s’écoule. méme lorsque celle-ci ne fonctionne pas.

Plage d’applications :
La plage des températures de fonctionnement pour les appareils intérieurs et extérieurs de série Y, R2, Multi-S est celle indiquée ci-dessous.
N\ Avertissement :

Si le climatiseur fonctionne sans refroidir ou sans chauffer la piéce (en fonction du modéle), contacter le revendeur car il pourrait alors y

avoir une fuite de gaz réfrigérant. Toujours demander au représentant du service technique s’il n’y a pas de fuite de réfrigérant aprés une
intervention technique.

Le réfrigérant présent dans le climatiseur est sir et normalement il ne doit pas y avoir de fuite. Néanmoins, en cas de fuite a I'intérieur, si le

gaz réfrigérant entre en contact avec la partie chauffante d’'un chauffage a ventilation, d’un chauffage d’appoint, d’'un poéle, etc., il dégagera
des substances toxiques.

8. Spécifications techniques

Modéle PLFY-P15VFM-E1 |PLFY—P20VFM-E1 |PLFY—P25VFM-E1 |PLFY—P32VFM-E1 |PLFY—P40VFM-E1 |PLFY—P50VFM-E1

Alimentation de I'appareil (Tension/Fréquence) <V/Hz> ~N/220-230-240/50, 220/60

Capacité (Refroidissement/Chauffage) <kw>| 1719 | 2225 | 2832 | 3640 | 4550 | 56/63

Dimensions (Hauteur) <mm> 245 (10)

Dimensions (Largeur) <mm> 570 (625)

Dimensions (Profondeur) <mm> 570 (625)

Poids net <kg> 14 (3) 15 (3)

Débit de la soufflerie (Faible-Moyen-Elevé) <m*/min> | 6,5-7,5-8,0 | 6,5-7,5-8,5 | 6,5-8,0-9,0 | 7,0-8,0-9,5 | 7,5-9,0-11,0 |9,0-11,0-13,0

Niveau de bruit (Faible-Moyen-Elevé) <dB> | 26-28-30 26-29-31 26-30-33 26-30-34 28-33-39 33-39-43
Remarques

* Température de fonctionnement de I'unité interne.
Mode refroidissement: 15 °C WB - 24 °C WB
Mode chauffage: 15 °C DB - 27 °C DB

*1 La capacité de refroidissement/chauffage indique la valeur maximale lorsque 'appareil fonctionne dans les conditions suivantes.
Refroidissement:appareil intérieur 27 °C DB/19 °C WB, appareil extérieur 35 °C DB
Chauffage: appareil intérieur 20 °C DB, appareil extérieur 7 °C DB/6 °C WB

*2 Les valeurs entre parenthéses correspondent au panneau.
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EC DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD CE EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING OEKNAPALINA COOTBETCTBMA HOPMAM EC

EG-KONFORMITATSERKLARUN(} DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE CE-ERKLARING OM SAMSVAR
DECLARATION DE CONFORMITE CE AHAQZH MIZTOTHTAZ EK EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
EG-CONFORMITEITSVERKLARING DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
AMATA NAKORN INDUSTRIAL ESTATE 700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:
déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels,
commerciaux et d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commerciéle en licht-industriéle omgevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacion para su uso en entornos residenciales, comerciales
y de industria ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’'utilizzo in ambienti residenziali, com-
merciali e semi-industriali:

HE TO TTAPOV TTIOTOTIOIEI ME QTTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN ATl OI Ta KAINATIOTIKA Kol O avTAieg B€pUavang TTou TTEPIYPAPOVTal TTAPOKATW Yia XPAON OF OIKIaKO, ETTAYYEAUATIKO Kal EAAPPIAg
Bropnyaviag epiBaAlovTa:

através da presente declara sob sua unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
erklzerer hermed under eneansvar, at de herunder beskrevne airconditionanlaeg og varmepumper til brug i privat boligbyggeri, erhvervsomrader og inden for let industri:

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvandning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljoer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli Uretilen ve asagida agiklanan klima ve isitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HacTosILLMM 3asiBnsieT 1 GepeT Ha cebs UCKMIoUNTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3@ TO, YTO KOHAWLIMOHEPDI U TEMMOBBLIE HACOCHI, OMMUCAHHBIE HYXKE W NpeaHa3HavYeHHble ANs aKCnnyaTauum
B XXWITbIX MOMELLEHWSIX, TOProBbIX 3anax 1 Ha NPeAnpPUATUASX NIETKOW NPOMBbILLEHHOCTY:

erklzerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

niniejszym o$wiadcza na swojg wytgczng odpowiedzialno$é, ze klimatyzatory i pompy ciepta opisane ponizej, sg przeznaczone do zastosowan w srodowisku mieszkalnym, handlowym
i lekko uprzemystowionym:

MITSUBISHI ELECTRIC, PLFY-P15VFM-E*, PLFY-P20VFM-E*, PLFY-P25VFM-E*, PLFY-P32VFM-E*, PLFY-P40VFM-E*, PLFY-P50VFM-E*

*1,,1,2,3,---,9
Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto.
Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Bemeerk: Serienummeret star pa produktets fabriksskilt.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat.
Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Not: Seri numarasi trliniin isim plakasinda yer alir.
Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. MpumMeyaHne: cepuitHbIi HOMEp ykasaH Ha nacrnopTHoe Tabnuuke usnenws.
Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Merk: Serienummeret befinner seg pa navneplaten til produktet.
Znueiwaon: O oeIpIakdg Tou apiBpodg BPioKeTal GTNV TTIVAKIGA OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.
Directives Directivas
Richtlinien Direktiver
Directives Direktiv
Richtlijnen Direktifler
Directivas [vpekTuBbl
Direttive Direktiver
Odnyieg Dyrektywy

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility

2009/125/EC: Energy-related Products and Regulation (EU) No 206/2012
2011/65/EU:RoHS Directive

Issued: 20 Apr. 2016 Akira HIDAKA

THAILAND Manager, Quality Assurance Department



<ENGLISH>
English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas sdo tradugdes do idio-
ma original.

A CUIDADO

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result
in burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and ISO 13523(T1).

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestdo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestao das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medicédo dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
e 1SO 13523(T1).

<DEUTSCH>

Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original tber-
setzt.

A VORSICHT

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fir Belliftung geman
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiih-
rung kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fiihren.

Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlu-
cken zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um GbermaRige Betriebsgerdusche
oder Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemaf der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), und ISO 13523(T1) ausgefiihrt.

<DANSK>
Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er oversaettelser af originalen.

A FORSIGTIG

Kolemiddelleekage kan forarsage kvaelning. Serg for ventilation i henhold til EN378-1.

Der skal altid vikles isolering omkring rerene. Direkte kontakt med blotlagte rer kan medfere
forbreending eller forfrysning.

Put aldrig batterier i munden uanset arsag, du kan komme til at sluge dem.

Hvis batterier sluges, kan det medfgre kveelning og/eller forgiftning.

Monter enheden pa en fast struktur, sa kraftig lyd og vibration undgas.

Stgjmaling udferes i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

<FRANCAIS>
L’anglais est l'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des tra-
ductions de I'original.

A PRECAUTION

<SVENSKA>
Engelska ar originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av ori-
ginalet.

A FORSIKTIGHET

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate
en accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyaute-
rie nue peut entrainer des brdlures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les avaler par accident.
Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez 'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612,
JIS B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

Kéldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara rér kan leda till brannskador
eller kdldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svaljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hdga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<NEDERLANDS>

Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origi-
neel.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in overeen-
stemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

<TURKCE>

Asli Ingilizce’dir. Diger dillerdeki siiriimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT
Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1’e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan te-
mas etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.
Yanhslikla yutmamak icin pilleri hicbir nedenle asla agziniza sokmayin.
Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.
Asiri calisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin Uniteyi sert bir yapi tizerine kurun.
Ses olclimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gére
yapilir.

<ESPANOL>

El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO

<PYCCKUIN>

A3blkoM opurMHana siBNseTca aHrnunckuii. Bepcumn Ha apyrux asbikax ABNSIOTCA
nepesoaOM OpurMHana.

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion
determinada en EN378-1.

Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tube-
ria puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningiin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibra-
ciones excesivos debidos a su funcionamiento.

La medicion de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) y ISO 13523(T1).

A OCTOPOXHO

YTeuka xnajareHTa MOXeT cTaTb NpuiMHoN yayLbs. OBecneybTe BEHTUNSALMIO B cOOTBETCTBIM ¢ EN378-1.
Ob6s3aTtenbHo o6epHUTe TPyObl M30NALMOHHOM 06MOTKON. HenocpeacTBEHHbIV KOHTaKT C
HeV3onMpOBaHHbLIM TPYGOMNPOBOAOM MOXET NPUBECTU K OXXOram U 06MOPOXKEHWIO.
Sanpeu.laeTcn KNacTb 3N1EMEeHTbl MUTaHUA B POT NO KaKnum 6bl TO HU BbINO npuynHam BO U3-
BexaHne cryyaiHoro npornaTbiBaHus.

MonagaHve anemeHTa NUTaHUsA B NULLEBAPUTENBHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUYUHON yay-
Wbs n/unm OTpaBneHus.

YcTaHaBnvBanTe yCTPOWCTBO Ha XECTKYI CTPYKTYpy BO M3GexaHue Ype3aMepHOro wyma
UK Ype3MepHoli BUGpaLmmn Bo Bpemsi paboThbl.

M3mepeHve Lyma BbinonHsieTcs B cootBeTcTBum ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1SO 13523(T1).

<ITALIANO>
Il testo originale € redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappre-
sentano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in
conformita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tuba-
ture non schermate puo provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

<NORSK>

Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilering i samsvar med EN378-1.
Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt rgret. Direkte kontakt med ukledte rer kan forar-
sake brannskader eller forfrysninger.

Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfere en risiko for at du svelger batteriet ved
et uhell.

Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller forgiftning.

Installer enheten pa en stabil struktur for & forhindre unedvendig mye driftsstoy eller vibre-
ring.

Stgymalinger er utfert i samsvar med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

<EAAHNIKA>
H yAwooa tou mpwToTtdTrou gival n ayyAikr). O1 ekddoelg GAAwV YAwoowv eivai
UETAPPATEIG TOU TTIPWTOTUTTOU.

A MPOZOXH

« H diappor) Tou YuKTIKOU eviExeTal va TTpokaAéoel ao@utia. PpovTioTe yia Tov e§aepIoUO
oUPewva pe To EN378-1.

BePaiwbeite 611 TUAIGaTE pe HOVWTIKG UAIKG TN owArvwon. H atreuBeiag eTTa@n pe n yupvn
owARvVWon evOEXETAl VO TIPOKAAETEI EYKAUPATA 1) KPUOTTAYAHOTA.

Mnv BaleTe TTOTE TIG PUTTATOPIEG OTO OTOUA OAG YIa Kavéva AGYO WOTE VA ATTOQUYETE TNV
katé AdBog KaTaTroan Toug.

H katdmmoon PTratapiwy evOEXETal va TTPOKAAETE! TIVIYHO Kai/fy SnAnTtnpicon.

EykaraotioTe Tn Yovada o€ aTabePr KATAOKEUR WWOTE VA OTTOQUYETE TOV £VTOVO HXO AEl-
Toupyiag A Toug kpadaapoUg.

H pétpnon BopUBou Tpaypartotoiidnke cupewva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) ka1 ISO 13523(T1).

<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezykowe stanowig ttumacze-
nie oryginatu.

A UWAGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamigta¢, aby owing¢ izolacj¢ wokét przewodoéw rurowych. Bezposredni kontakt z nie-
zabezpieczonymi przewodami rurowymi moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.

Nie wolno wktada¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby unikna¢ przypadkowego potknigcia.
Potknigcie baterii moze spowodowa¢ zadtawienie i/lub zatrucie.

Zainstalowa¢ urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi i wibra-
cjom.

Pomiar hatasu nalezy przeprowadzac¢ zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
i1SO 13523(T1).




This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.
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